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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Β’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                                        GI_V_GEO_4_19020 

 

Λύση: 

α)  Τα τρίγωνα ΚΑΓ και  ΚΒΔ είναι όμοια αφού ˆ ˆ ως 

κατακορυφήν , ˆ ˆK  , (ως εντός εναλλάξ των AΓ//ΔΒ  
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καθώς τέμνονται από την ΒΓ) και  ˆ ˆK   (ως εντός εναλλάξ των AΓ//ΔΒ  καθώς 

τέμνονται από την ΑΔ)  

 

β)  Φέρνουμε την ΕΚΖ // ΑΒ. Τότε  ΚΕ=4 ,ΑΒ=10, 

ΚΖ=10-4=6. Αν ΕΑ = d   τότε και ΖΒ = d 

Από τα όμοια τρίγωνα ΚΑΕ και ΚΖΔ (είναι 

ορθογώνια και ˆ ˆK   )  έχουμε  
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γ)   Στα όμοια τρίγωνα ΚΑΓ  και ΚΒΔ ο λόγος των αντίστοιχων  υψών ισούται με τον λόγο 

ομοιότητας. Άρα 
  

 
  

 οπότε 
3

d

d




 
  δηλαδή 

 

2
  1,2

3 3

d
d

d
  


    

 

 

 

 

  

 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 

 


